

毎月勤労統計の賞与の訂正について

既にお知らせしたように、雇用保険事業年報における産業分類別被保険者数等が訂正されたため、常用労働者数の推計の際に当該データを補助データとして利用している毎月勤労統計を訂正してきました。

具体的には、平成 26 年 6 月 3 日の 4 月分結果速報公表時に指数及び増減率、平成 26 年 6 月 18 日の 4 月分結果確報公表時に実数の訂正值を公表しました。

今般、平成 26 年の夏季賞与の特別集計結果を公表するのにあわせて、過去の賞与の訂正值を特別集計いたしましたので公表いたします。

今回の賞与の訂正の概要は下記のとおりです。

利用者の方々にはご迷惑をおかけしましたこととお詫び申し上げます。

○ 賞与の訂正の概要

【訂正の範囲】

平成 23 年夏季賞与分から平成 25 年年末賞与分までの集計値全般

【訂正の程度】

(実数) 産業大分類別の賞与額で、訂正率は概ね 0.01%以下。

※ 賞与額の正誤の状況については、後述の参考 1、2 参照。

(増減率) 5 人以上規模及び 30 人以上規模の産業大分類別の増減率に訂正はありません。

なお、「毎月勤労統計調査平成 26 年夏季賞与の結果」の結果の概要に記載されている、過去の賞与関連の数値に訂正はありません。

【訂正方法及び訂正時期】

- ・夏季賞与、年末賞与（e-Stat に掲載）の更新

11 月 5 日の平成 26 年 9 月速報及び平成 26 年夏季賞与の公表時

- ・実数・指数累積データ（e-Stat に掲載）の更新

11 月 18 日の平成 26 年 9 月確報の公表時

参考1 毎月勤労統計の賞与額の産業別・事業所規模別の正誤の状況（平成25年夏季・年末賞与）

産業大分類・事業所規模別、事業所規模5人以上での正誤の状況（平成25年夏季・年末賞与）は、以下の通り。

	産 業	賞与額（円）					
		平成25年夏季			平成25年年末		
		訂正前	訂正後	訂正幅	訂正前	訂正後	訂正幅
事業所規模5人以上	T L 調査産業計	359,317	359,308	△ 9	366,865	366,856	△ 9
	C 鉱業，採石業等	461,506	461,506	-	473,389	473,389	-
	D 建設業	357,458	357,460	2	356,130	356,130	-
	E 製造業	472,285	472,285	-	476,860	476,859	△ 1
	F 電気・ガス・熱供給等	608,648	608,752	104	677,573	677,621	48
	G 情報通信業	642,770	642,764	△ 6	636,878	636,895	17
	H 運輸業，郵便業	344,369	344,371	2	349,791	349,793	2
	I 卸売業，小売業	307,278	307,267	△ 11	298,823	298,815	△ 8
	J 金融業，保険業	614,691	614,699	8	638,645	638,653	8
	K 不動産業，物品賃貸業	401,735	401,731	△ 4	427,416	427,415	△ 1
	L 学術研究等	552,294	552,273	△ 21	549,911	549,878	△ 33
	M 飲食サービス業等	67,394	67,400	6	65,499	65,503	4
	N 生活関連サービス業等	182,471	182,464	△ 7	164,558	164,555	△ 3
	O 教育，学習支援業	497,223	497,260	37	551,246	551,289	43
	P 医療，福祉	261,622	261,622	-	309,932	309,933	1
	Q 複合サービス事業	403,383	403,388	5	439,940	439,942	2
R その他のサービス業	225,399	225,390	△ 9	218,064	218,057	△ 7	
事業所規模別	500人以上	612,369	612,367	△ 2	611,727	611,731	4
	100～499人	405,456	405,440	△ 16	424,984	424,968	△ 16
	30～99人	315,060	315,052	△ 8	334,083	334,076	△ 7
	5～29人	258,817	258,811	△ 6	260,054	260,042	△ 12

※ 訂正がない項目の「訂正幅」は「—」と表記している。

参考2 毎月勤労統計の事業所規模5人以上、産業計の正誤の状況（時系列）

調査産業計、事業所規模5人以上の正誤の状況（時系列）は以下の通り。

	賞与額（円）					
	夏季			年末		
	訂正前	訂正後	訂正幅	訂正前	訂正後	訂正幅
平成23年	364,252	364,252	-	372,471	372,470	△ 1
24年	358,368	358,366	△ 2	365,687	365,680	△ 7
25年	359,317	359,308	△ 9	366,865	366,856	△ 9

※ 訂正がない項目の「訂正幅」は「—」と表記している。